

导演称有望开拍《来自星星的你》续集 编剧称故事将全面升级

都教授续集里保卫地球

韩剧《来自星星的你》导演张太侑近日接受记者专访时表示，很想拍摄续集，同时希望在未来有机会与中国的演员和电视剧制作方合作。

张太侑表示：“虽然需要同编剧商议，但我认为开拍续集的可能性极大。因为朝鲜时代的都敏俊，日治时代的都敏俊，70年代初的都敏俊都有故事讲，他同千颂伊之间的恋情由来已久，那样的话，很有可能千颂伊不是他的初恋呢！有机会的话我一定会接受挑战拍《星星2》。”

张太侑说，由于男主角金秀贤马上就要服兵役，女主角全智贤的档期也暂时排不开，一切还需“从长计议”。

导演：期待和中国合作

由韩国SBS电视台播出的浪漫爱情喜剧《来自星星的你》讲述了在朝鲜时代来到地球的外星人都敏俊（金秀贤饰）和女演员千颂伊（全智贤饰）的爱情故事，自播出时便在韩国和亚洲多国创下新的收视纪录。

张太侑还说，自己也非常喜欢看中国电视剧，认为中国的历史题材电视剧制作精良，有很多值得韩国学习的地方。梁朝伟和章子怡则是他最喜欢的中国演员。

“相比之下韩国在现代剧的拍摄方面做得好一些，中国可以在服装、化妆、技术等方面更加精致一些。”他说。

张太侑还透露，他已接到几家中国电视台在拍摄电视剧等方面的合作邀约，目前正在考虑当中。未来，他十分期待与中国的演员和电视剧制作方合作，为了以后同中方能够更加顺利地沟通，他也正在努力学习中文。

“我完全没想到《来自星星的你》能在中国这么火。非常感谢中国观众在这期间对我们电视剧的喜爱，往后也请继续支持我们。”张太侑说。

目前张太侑正在和制作人员一起剪辑出版

《来自星星的你》的DVD“完整版”。该版本比电视播出版更长，当中收录了一些电视剧中没有的特别场景，预计4月份正式上市销售。

编剧：外星情敌降临

此外，有网友爆料称，《星星》编剧朴智恩表示在第二部中，将大幅讲到都教授400年前留在地球之谜，同时千颂伊将遇到强劲的来自外星的情敌。

朴智恩还对媒体说，第二部将在第一部故事上进行全面升级，为星迷们打开一个全新的世界。都教授将遭遇到来自故乡的阴谋，他的外星身份将解密，他的身世中将隐藏巨大的阴谋，也就是说他在第二部中不仅要保卫爱情，还要保卫地球的安危。

综合



《变形金刚4》李冰冰加戏不当花瓶

前日《变形金刚4：绝迹重生》曝光新款海报，其中包括中国女星李冰冰的单人海报。同日曝光的《变4》首款全场预告片时长2分20秒，场面火爆激烈，其中李冰冰也有份出现。据导演迈克尔·贝爆料，李冰冰在电影中饰演“变形金刚制造集团中国CEO苏月明”，戏份约半小时左右。

谈及自己的角色，李冰冰称：“苏月明是个典型的女强人，她强势，性感，很酷，但是性格里又有很可爱的地方，不是那种简单的冷艳冰山型人物。”李冰冰在戏中会有动作戏和飙车戏，据说原本在剧本里，苏月明是不会“打”的，不过，导演迈克尔·贝和李冰冰熟悉之后，有一天突然问她：“冰冰，你喜欢开车吗？你喜欢功夫吗？”李冰冰回答：“我从小就特别喜欢功夫！”随后，导演主动提出要帮李冰冰增加打戏，当中还包括飙车追逐的惊险戏份。

《变形金刚4》的投资高达1.65亿美元，继续采用3D技术拍摄，已定于2014年6月27日在北美公映，中国有望同期上映。

余姝

NBHK 华康名家私 联丰店 日湖店
品牌典范 实惠体验

3月15-16日

3.15春季新品
采购会



315逆天价 击穿底价 给利放心购！



1000款春季新品联袂上市
全程保价 差价10倍返
工厂抄底价

商场返送一百万现金大补贴，315不仅仅是“315”

满3000返315元

活动期间，购正价产品折后满3000元及以上凭交易单到商场总台付款后立返315元。

商场给力—先打折满返后再整点抽大奖

空气净化器/洗衣机/电饭煲

抽奖时间：15日、16日每日16:30

私人定制—不用打车软件也可免费拉！

买就送50打车费或油费

购物后参加商场统一收银，凭交易单和付款收据报销50元打的或油费。



关注微信积“赞”
送皮凳赢大奖

展会下单 赢家电大奖 3月15日-16日至华康两店商场收银台付余款，抽大奖。实付1000送一张，2000送两张！以此类推